Mbi1 pa3aMUHKy Ha4YuHaem
llocyumamsb 8ac npuanawaem
Ykpennum Mbl HaebIK cHemHbIU
YMHBIU cmaHem 6e33a60MmHbIM
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YCTHBIU CUET

= emopou TYP:
= MYCTb BCSKUU 3HAET,
« KTO XE JIYYLLUE BbIYNCITIAET?

. MHE 3a0a4u NMPOYUTATD,
= BAM XKE OYMATb U CYNTATb!




Bosseanr B kBaApaT I KyO
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OOPMVYADBI

- P=2(a+b), P=4a, S=ab, S=a?
« UTO HAXOOUM 3TUMUN POPMYITIAMUA?

« 1. Hamaun nepumeTp, nnowanb
npsaAmoyronbHuKa, ecnu a=14, b=4

= 2. Hampgu cTopoHy KBagpaTta, ecnu P=24
« 3. Hamgu nnowapnb KkBagparta, ecnv a=9
= pe3ynbraThbl




‘ | IpAMOYTOABHBIN TTapAAAEAETINTIEA

« 3amepeHusa napannenenunena:

BbICOTa

LWKMpPUHA
AJIUHA




Uem omnu4yaemcs naparnnenenurned om
mpeyaosibHUKa, rpsmoyaoribHUKa, keadpama?




OTrapall KpOCCBOPA, Y3HAECIIID TEMY YPOKa

—

1 nsmepeHue napannenenunena
2.l'eomeTpuryeckas urypa, 3Hakomasi Ham c AeTCTBa.
3. CepaouTasn b6ykBa, He 0603HavarowWwasn 3ByK

4.Cymma AnMVH CTOPOH
5.4eTbIPexXyrosfibHUK, y KOTOPOro Bce yribl NpsMble.

OTBETbI



OTBCTHI

rlojnlelwim  Jk

OT1ragav KpoccBopad. Y3Haelb TeMY YPOKa




OBbEM INMPAMOYTOJIbHOIO
NAPAJIIEJIETTANELA

YPOK YCBOEHMS

HOBbIX 3HAHUIN U

CMNOCOBOB OENCTBUM
YUALLUMNXCH



Kaxk gaurtua oobem?




KyOuueckuii CaHTUMETP-3TO 00beM
KyOa c peOpOM B OAUH CAHTUMETP

« Kybnyeckmn geymmeTp-ato obbem

KyGa | Crebpous taeumerp |




Tpemuu myp Mbl Ha4UHaeM,
YMHBIX, cMernbix

npuanawaem.
Byodym mpyOHble 3adayu

lNoxxenaem ecem yoadu




Haiiam 0ObeMBl AAHHBIX (DUTYP




YToOblI HANTN 06BLEeM NMPSIMOYIofIbHOIO
napannenenuneana,

Hago ero O/IUHY YMHOXWUTb

Ha WUPUHY U HA ebicomy

dopmyna o6bema npsiMOyroribHOro napannenenuneaa

umMeet B4
V=a*b*c

Popmyna odbbema Kyba nmeet B
V=a’




Hazwou otwvem

Hanaonte obbem NnpAMOyYrosisHOro napanse-
nenunepna, ecnn a=8cm,b=6¢cm, C=12cm,
a=300m,8=20a0m,c=30,a=12, B=4, c=4




p@SYAbTaTbI

= 1. 36, 56
= 2.0
= 3. 81




